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Městské společnosti Technická správa komunikací hl. m. Prahy (TSK), Pražská plynárenská
Distribuce (PPD), Pražská vodohospodářská společnost (PVS) a Dopravní podnik hl. m.
Prahy (DPP) představily na pondělní tiskové konferenci rozsáhlou koordinovanou
rekonstrukci části Plzeňské ulice v Praze 5. Cílem této akce je modernizace klíčové
dopravní tepny a související infrastruktury, což v dlouhodobém horizontu přinese zvýšení
komfortu pro obyvatele a uživatele této lokality. Předpokládané ukončení všech prací je
nejpozději 29. srpna 2025.

Základem koordinované akce je rekonstrukce plynovodu společností Pražská plynárenská Distribuce
(PPD). Cílem je zajištění bezpečných a stabilních dodávek plynu nejen v této oblasti, práce se
uskuteční v době mimo topnou sezónu. Důvodem rekonstrukce je stáří a nevyhovující technický stav
stávajícího plynového vedení. S rekonstrukcí se kvůli snížení dopadů na dopravu v Praze čekalo na
dokončení hlavních prací na Barrandovském mostě.

Práce budou zahájeny 26. června 2025 a potrvají do 29. srpna 2025, a to včetně obnovy povrchů,
kterou má na starosti TSK. Pražská plynárenská Distribuce bude při rekonstrukci využívat moderní
technologie „protahu“ a „těsného protahu“, které minimalizují rozsah výkopů a pohyb těžké
techniky, a tím budou ohleduplnější k okolí. Práce jsou také kvůli snížení dopadů na Pražany
rozděleny do několika etap v tomto a příštím roce.

Harmonogram a dopravní omezení související s rekonstrukcí plynovodu a dalšími pracemi
zmíněných investorů:

Dopravní omezení městské hromadné dopravy (MHD) v Plzeňské ulici vyplývající z
rekonstrukcí plynovodu a souvisejících činností:

Technická správa komunikací hl. m. Prahy v rámci rekonstrukce uskuteční i opravy povrchů vozovky
– v plánu je vyrovnání obrub a opravy uličních vpustí. Tyto práce by měly mít v rámci roku minimální
dopad na dopravu. Stejně jako při rekonstrukci Barrandovského mostu bude navíc v pohotovosti
odtahová služba, která v případě nehody nebo poruchy zajistí rychlé odstranění vozidel z dopravně
zatíženého úseku nebo z okolních objízdných tras.

Pražská vodohospodářská společnost se k této koordinované akci připojuje plánovanou obnovou
vodovodního řadu v dotčeném úseku. Toto opatření zajistí spolehlivější dodávku vody pro obyvatele a
firmy v okolí. S ohledem na uvedený rozsah a dobu dopravního omezení předpokládá PVS v místě
realizaci pouze dvou propojů do ulice U Trojice a do ulice Tomáškova.

Všechny zúčastněné společnosti udělají maximum, aby dopad stavebních prací na obyvatele a
dopravu byl co nejmenší. V rámci rekonstrukce je nicméně nutné počítat s dopravními omezeními a
částečným omezením provozu MHD. Ukončení všech stavebních prací, a to včetně souvisejících
uzavírek, je plánováno nejpozději do 29. srpna 2025. Omezení tramvajového provozu se předpokládá
pouze v termínu výluky uvedené výše.



Hlavní město a zástupci všech zúčastněných společností předem děkují občanům za trpělivost a
pochopení v rámci realizace těchto nezbytných prací. O dalším vývoji a případných změnách bude
veřejnost informována na stránkách https://opravujeme.to/. Lidé budou o omezeních informováni
nejen v on-line prostoru, ale také pomocí billboardů a dalších kanálů. Obyvatelé dotčené lokality
budou informováni letáky, které jim budou doručeny do schránek. Celkem se jedná o přibližně 46
000 schránek.

Prezentaci a další detaily naleznete zde:
https://drive.google.com/drive/folders/1ju-1pIV99kHsy2d-FQn_4jG8FbPCA_z5?usp=sharing
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